
Произведение двух случайных величин,
равномерно распределённых от 0 до 1
Составная случайная величина, являющаяся произведением двух равно-
мерно распределённых случайных величин на промежутке [0, 1], очевидно
принимает значения от 0 до 1. Интегральная функция распределения для
произведения может быть получена тем же путём, как и для суммы.

G(x) = P{ζ < x} = P{ξ · η < x} =

=

x∫
0

f1(ξ)

1∫
0

f2(η) dη dξ +

1∫
x

f1(ξ)

x/ξ∫
0

f2(η) dη dξ =

=

x∫
0

1 ·
1∫

0

1 · dη dξ +
1∫
x

1 ·
x/ξ∫
0

1 · dη dξ =

=

x∫
0

dξ +

1∫
x

x

ξ
dξ = x+ x ln ξ

∣∣∣∣1
x

= x− x lnx = x(1− lnx).

Плотность g(x) получается дифференцированием G(x):
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